
SKRAĆENI ZAPISNIK 

od  18. rujna 2024. 

 

 sa 33. sjednice Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec održane 18. rujna 2024. 

godine s početkom u 20:00 sati u prostorijama Općine Koprivnički Ivanec. 

 

 Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 024-02/24-01/9, Urbroj: 2137-9-02-24-1 od 13. 

rujna 2024. godine 

 

 PRISUTNI:                                                                         

a) članovi Općinskog vijeća 
1. Zlatko Pavlić, 

2. Mihael Sremec,   

3. Ivica Salajec, 

4. Marko Balija, 

5. Ružica Blažević, 

6. Marina Husnjak, 

7. Božica Hodžić,  

8. Dragutin Kenđel, 

9. Mario Švegović, 

 

b) Ostali prisutni: Luka Majtan, predsjednik Savjeta mladih, Zoran Vrabelj, općinski 

načelnik, Alen Jančevec, pročelnik, Dalibor Vrabelj, komunalni redar i Dubravka Bebek, 

referentica općih poslova, zapisničarka. 

 

Predsjednik je konstatirao da su sjednici prisutni svi članovi Općinskog vijeća Općine 

Koprivnički Ivanec. 

 

 Predsjednik je pozdravio prisutne, otvorio sjednicu i predložio: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana Savjeta 

mladih Općine Koprivnički Ivanec za 2024. godinu, 

2. Donošenje Zaključka o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine 

Koprivnički Ivanec za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije 

ponude u postupku javne nabave uređenja i opremanja dječjeg igrališta u naselju 

Pustakovec, te sklapanje ugovora o nabavi roba, 

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog 

načelnika Općine Koprivnički Ivanec za razdoblje od 01. siječnja 2024. do 30. 

lipnja 2024. godine, 

4. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima 

općinskog načelnika Općine Koprivnički Ivanec, 

5. Razno. 

 

Dnevni red jednoglasno je (s 9 glasova ZA) usvojen. 

 

 Točka 1. 

 

 G. Majtan se obratio članovima vijeća te obrazložio Program rada i finanskijskog 

plana Savjeta mladih Općine Koprivnički Ivanec za 2024. godinu. Za formalne aktivnosti 

predviđeno je 600,00 eura, za konzultacije i promociju djelovanja savjeta 500,00 eura, za 



usavršavanje članova savjeta mladih 500,00 eura, za susret savjeta mladih s područja županije 

i suradnju sa ostalim savjetima mladih u Hrvatskoj i inozemstvu 236,39 eura. Napomenuo je 

kako se bliži konvencija Savjeta mladih koja se održava u Rijeci u periodu od 27. do 29.9. ove 

godine te kako će na istoj sudjelovati i tri člana Savjeta mladih Općine Koprivnički Ivanec. Za 

poticanje volonterstva, sportsko-rekreativnih i kulturnih događanja i suradnju s udrugama 

civilnoga društva predviđeno je 400,00 eura te za poticanje izrade lokalnog programa za 

mlade 100,00 eura. Sveukupni financijski plan za ovu godinu iznosi 2.336,369 eura. Zahvalio 

je općinskom načelniku i pročelniku koji su podržali njihove dosdašnje aktivnosti povodom 

Dana općine i Ivanečkih kresova.  

 Bez rasprave jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet  

ZAKLJUČAK  

o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana Savjeta mladih  

Općine Koprivnički Ivanec za 2024. godinu 

 

 Točka 2. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je putem natječaja bivšeg Središnjeg državnog ureda za 

demografiju i mlade a današnjeg Ministarstva demografije i useljeništva odobreno 

sufinanciranje u iznosu 22.499,10 eura. Temeljem sklopnjenog ugovora sa ministarstvo 

raspisan je postupak javne nabave putem elekroničnog oglasnika javne nabave u trajanju od 

30 dana. U postupku su zaprimljene tri ponude: KOVA d.o.o. iz Velike Gorice, Betaprom 

d.o.o. iz Koprivnice i Park-life d.o.o. iz Ivanić Grada. Kriterij je bio da se 90 bodova daje za 

cijenu i 10 bodova za garanciju odnosno jamstvo nakon izvedenih radova. Temeljem pregleda 

i ocjena dostavljenih ponuda, sve tri ponude su ocijenjene kao ispravne i u skaldu sa 

dokumentacijom te je ponuda poduzeća Betaprom d.o.o. iz Koprivnice ocijenjena kao 

najpovoljnija i ekonomski najprihvatljivija u iznosu od 43.601,79 eura sa PDV-om. Pola 

iznosa je sufinancirano od strane ministarstva a ostatak se podmiruje iz vlastitih sredstava. 

Napomenuo je kako se radi o uređenju i opremanju dječjeg igrališta u naselju Pustakovec 

pored postojećeg nogometnog igrališta. Nabavljaju se nove sprave i dječje igralište se 

ograđuje novom ogradom koja se postavlja između postojećeg sportskog objekta i 

nogometnog igrališta. Postojeće igralšte će se izmaknuti jer je izrazito malo a i sprave nisu za 

upotrebu. Prijedlog je da se da suglasnost općinskom načelniku za donošenjue odluke o 

odabiru poduzeća Betaprom d.o.o. kako se bi se moglo krenuti u povlaćenje sredstava od 

strane ministarstva i izvođenje radova.  

 Gđu. Hodžić je komentirala kako se radi o vrlo velikom iznosu. Za jedno dječje 

igralište 43.000,00 eura. Zanimalo ju je koliko je plaćeno igralište u Kop. Ivancu na što je 

općinski načelnik dao odgovorio kako je to stajalo cca 30.000,00 eura. 

 Pročelnik je pojasnio kako se ne radi samo o spravama dječjeg igralšta već se radi i 

ograda koja je podigla cijenu. Napomenuo je kako se iz priložene dokumentacije vidi da su 

preostale dvije ponude još skuplje.  

 Nakon rasprave jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet 

ZAKLJUČAK 

 o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine Koprivnički Ivanec za donošenje 

Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave uređenja i 

opremanja dječjeg igrališta u naselju Pustakovec, te sklapanje ugovora o nabavi roba 

 

 Točka 3. 

 

Općinski načelnik je ukratko pojasnio polugodišnje izvješće i dotaknuo se bitnijih 

stvari koje su se u pola godine dešavale. Vijest i čast je da je općina ušla iz IV. u V. kategoriju 

razvijenosti općina i više ne spada u kategoriju potpomognutih općina. Tome su svakako 

pridonijeli prihodi od napalate naknade za zbrinjavanje otpada, povećanje plaća mještaa, 



stupanj obrazovanja, poboljšanje statistike između rođenih i umrlih. Sve je to dovelo do toga 

da su fiskalni iznosi općine puno veći, firme imaju puno veće promete i sve se to generira u 

proračun. Osim toga, jedan od najvećih projekata općine je svakako izgradnja dječjeg vrtića 

koji je ove godine završen i po prvi puta ove godine nemamo problema sa smještajem djece. 

Od većih projekata istaknuo je izgradnju pješačke staze faze I. u ulici Braće Radić gdje je u 

suradnji sa ŽUC-om obnovljen novi most. Također je na dijelu županijske ceste u ulici Matije 

Gupca i Braće Radić povučen novi sloj asfalta. Nadalje, dograđen je sportski objekt u 

Pustakovcu, u starom vrtiću su nabavljene nove sprave i postavljena ograda te smo za isto 

putem natječaja dobili sredstva od ministarstva te postavljanje klima i grijanja u Pustakovcu i 

Goričkom. Vezano uz osnovnu školu u Koprivničkom Ivancu napomenuo je da je 

Ministarstvo obrazovanja zatražilo od Građevinskog fakulteta izradu elaborata da se zgrada 

škole u Kunovcu ne može obnavljati i vrlo je važno da elaborat bude negativan obzirom da bi 

tada dobili više sredstva za izgradnju nove škole. Nada se da ćemo uskoro dobiti i tu 

suglasnost i krenuti u projektiranje, dobivanje građevinske dozvole i prijavu na natječaj za 

izgradnju nove škole. Vrlo važno je reči da je taj natječaj pomaknut na 31.03.2025. godine 

obzirom da i ostale županije imaju probleme sa dobivanjem suglasnosti. Istaknuo je da smo 

kao i svake godine redovno isplaćivali mlade poduzetnike i sufinancirali rušenje starih i 

dotrajalih objekata. Što se tiče Poslovne zone, tvrtka Mauthner je kupila česticu gdje planiraju 

širiti svoje poslovanje. Što se tiče sporova za naplatu naknade za odlaganje otpada uz prijašnje 

dobivene tužbe, dobili smo pravmoćnu sudsku presudu za Rasinju. Također imamo sedam 

prvostupanjskih odluka u našu korist. Dvije protiv nas su od strane Varaždinskih Toplicqa i 

Grada Varaždina koje će vrlo vjerojatno Visoki trgovački sud vratiti na prvostupanjski 

postupak utvrđivanja visine koja se treba platiti obzirom da je stav drugostupanjskog tijela da 

je to naknada koju smo trebali prije naplatiti. Spor je ukupno vrijedan 3,5 milijuna kuna 

odnosno 470 tisuća eura plus svi odvjetnički troškovi i plus kamata. Ukupno imamo otvoreno 

još 11 predmeta gdje se čekaju sudske odluke. Nadalje, ukinuta je oslobađajuća presuda protiv 

Mladena Jozinovića za isplaćivanje bonusa. Na žalbu županijskog državnog odvjetništva, 

Visoki kazneni sud je ukinuo presudu i predmet vratio na prvostupanjski postupak te će vrlo 

vjerojatno biti odluka u korist Piškornice. Što se tiče regionalnog centra, ovih dana su 

započeli i fizički radovi na samom centru. Dobivene su neke građevinske dozvole. Jedna će 

biti pravomoćna 23.09. gdje možemo očekivati naplatu prvih komunalnih doprinosa čija je 

procjena cca 1,7 milijuna eura koje bi dobili maksimalno kroz dvije godine. Što se tiče 

Jaspersa, dovršena je studija izvedivosti i poslano je na europsku komisiju tako da u 

slijedećem razdoblju finanaciranja iz EU fondova Piškornica ponovno ulazi u novi program. 

Za sada je država do 30.11.2024. na sebe preuzela financiranje samog regionalnog centra. Uz 

dane općine za koji smo imali bogate programe, sudjelovao je na raznim  proslavama dana 

općina, skupštinama društva  

Gđu. Hodžić je zanimalo zar je postupak za školu odgođen? 

Općinski načelnik je odgovorio kako nije odgođeno. Rok prijave na natječaj je bio 

31.07.2024. Taj rok je produžen do 31.03.2025. iz razloga jer svaka škola koja se misli 

prijaviti na natječaj, mora dobiti suglasnost od Ministarstva obrazovanja. Ministarstvo ima 

novi pedagoški standard gdje ćemo imati cjelodnevni boravak. Fokus države je na 

obnavljanje, proširenje postojećih zgrada, a ne izgradnja novih škola. Zato je od strane 

Građevinskog fakulteta naručena izrada elaborata za školu u Kunovcu da se dokaže da se 

zgrada ne može obnavljati. Nije isto dobiti 30% sredstava ili 70% ako će se dokazati da se 

zgrada u Kunovcu ne može obnavljati. Bitno je napomenuti da će županija definitivo ići u 

izgradnju nove škole sa dvoranom ali se pokušava dobiti što više financiranja iz EU fondova 

dok još postoje. Ponavljam nije isto da li će biti 30% ili 70% jer je to manje i za općinu 

obzriom da će po pedagoškom standardima nama država 100% finanirati samo jednodjelnu 

dvoranu a mi želimo dvodjelu dvoranu. Na sastanku je dogovoreno da ćemo ostatak cijene 

financirati na način 50% općina a 50% županija.  



Predsjednika je zanimalo u kojoj je to fazi je projektiranje te da li to vezano uz 

projekte koji davno prezentirani. 

Općinski načenik je odgovorio kako su oni sproveli nabavu i napravljen je idejni 

projekat i čeka se suglasnost, te kako stari projekti nemaju više veze sa novim. Napomenuo je 

kako smo imali pravomoćnu građevinsku dozvolu za tu školu i prije 2,5-3 godine smo 

prenijeli pravo građenja na Koprivničko-križevačku županiju. Međutim, izašli su novi 

pedagoški standardi i moralo se ići u izmjenu dokumentacije. 

G. Kenđel se osvrnuo na izjvešće o Piškornici te napomenuo kako nigdje nije 

navedeno da će se zatvoriti put. Smatra da je to trebalo napisati da ljudi vide da neće imati put 

gdje je sad. Ne zna kakav je problem ako oni sele ogradu istočno da kraj te ograde nebi mogli 

napraviti put. 

Općinski načelnikje pojasnio kako se nije osvrtao na taj put. Put će biti zatvoren, 

odnosno postati će slijepo „crijevo“. To više nema veze s Piškornicom. Oni su na svojem 

dijelu stavili ogradu. Projektanti su tako planirali.  

G. Kenđel je zaključio kako bi mi mogli nešto prigovoriti. 

Općinski načelnik je dao informaciju kako su dobivene studije izvedivosti i 

građevinske dozvole. Čeka se potvrda europske komisije i nitko neće to više mijenjati tako da  

je to borba sa vjetrenjačama. Morati će se pronaći alternativni put. To je već prije bilo sve 

tako razrađeno i mislim da što se tiče same općine nitko niti ništa ne pita. Možemo prigovoriti 

ali ne će to roditi nikakvim plodom.  

G. Kenđel je napomenuo kako je alternativni put kroz Pustakovec, 5 km dalje. 

Nadalje,  napomenuo je da tako dugo dok bude Koren župan mi nećemo vidjeti školu. Dodao 

je kakko je to njegovo razmišljanje jer ima puno negativnih iskustava s Korenom.  

G. Salajec se osvrnuo na taj put. Kada smo imali vijeće na tu temu i kada su bili 

prisutni mještani i čelnici Piškornic i postojala je indicija da bi se pokušao put izmijestiti sa 

desne strane ograde, no međutim to se nije postiglo. Znamo da je došlo do takve situacije da 

je predsjednik vijeća skoro prekinuo sjednicu zbog toga. Tu se stalo i svima je bilo svejedno. 

Normalno da je netko zagradio svoje dvorište. U međuvremenu je trebalo pitati dalje. Nakon 

četiri godine smo se sjetili to pitati.  

Gđa,. Hodžić je napomenula kako je šokirana sa time što je čula. Smatra da su prisutni 

naši ljudi koji bi trebali gledati interes naših mještana koji moraju doći do svojih oranica. Koji 

je interes bio Piškornici da ona stavi ogradu tri metra lijevo ili desno. Sad će sve smeće 

pohraniti na tom području? Ili da se ljudima da prolaz, to su naše oranice. Šokirana je 

saznanjem da se ti ljudi moraju još uvijek boriti se za taj komadić zemlje, puta. Da se to nije 

omogućilo ljudima nego da se zbog toga mora toliko prozivati, toliko vikati i te ljude toliko 

omaložavati. To su ljudi koji su te oranice prodali Piškornici neznajući što ih čeka u 

budućnost, mislim da niti općina nije znala što je čeka čim je udjela uzimala u tom cirkusu. 

Kamo da ti ljudi idu pitati, obratili su se na vijeće dok su bili čelnici Pškornice i da se sad 

može reči da je predsjednik prekinuo sjednicu jer je bila galama. Misli da se načelnik i još 

netko, moraju zauzeti da se tim ljudima na neki način mora složiti. Neka se Piškornica 

dogovori sa šumarijom i neka se pusti prolaz da ljudi mogu na oranice. Nije svejedeno ići do 

Pustakovca. Šokirana je da se nonšalantno odgovara tim ljudima koji se tolko bore i pitaju. Pa 

ta Pškornica je sada vladar? Pa da odrede da bude sred Kop. Ivanca istovarište šutjet ćemo. 

Osim toga, postoji jedan kamion, crna kabina koji redovito sa kontejnerom prolazi kroz Kop. 

Ivanec. Da li je to prolazni put do Piškornice i smije se tuda prolaziti. On ne uzima kontejner 

u Ivancu, već u Koprivnici i prolazi uredno kroz Ivanec. Imaju svoj prilazni put pa neka idu 

onuda.  

Predsjednik je zaključio da će se prvo riješiti za taj put, pa onda za kontejner. Obratio 

se općinskom načelniku s napomenom da se već više puta to tu spoticalo i rečeno je više puta 

da se pokuša s njima razgovarati i dogovoriti, jer će stalno biti teznije. Ne zato što je g. 

Kenđel to rekao, poslije će tu zemlju netko naslijediti i stalno će se to gomilati. Jednom treba 

vidjeti da li se može što s time riješiti ili ne. Zamolio je da sa pročelnikom, ako treba ići će i 



on, sjedne sa prestavnicima Piškornice i porazgovara što se po tom pitanju može napraviti. Da 

li se put može ili ne pomaknuti nekamo. Zbilja je nezgodno ići okolo 5-6 km ako je taj komad 

puta već tu. Treba probati sve što se da s naše strane, ako se nemože onda je to druga stvar.  

Općinski načelnik je napomebnuo kako se već razgovoralo sa direktorom Piškornice g. 

Ružmanom o tom putu mada se nismo dotakli nekih rješenja da bi tu stvar riješavali. Nisam 

sudjelovao u tom vijeću pa ne mogu baš precizno o tome govoriti, ali znam da je i onda bilo 

ponudeđno alternativno rješenje da se napravi međutim zbog politike i ondašnjih odnosa to je 

nažalost puklo. Mogu ponovno pitati, ne zam ćemo uspjeti obzirom da oni rade na svom 

teritoriju. Otkupili su te zemlje, država je darovala županiji, a županija njima pravo građenja. 

Mogu razgovarati sa njima na tu temu pa možda da se napravi alternativni put.  

Predsjednik je zaključio da se proba porazgovarati pa da za iduće vijeće imamo 

informaciju, da se razgovaralo sa njima i da vidimo u kom smjeru to ide. Da li se može nešto 

uraditi ili ne i da toga puta stvarno stavimo ad acta.  

Općinski načelnik se osvrnuo na prolaz kamiona te dao infromaciju da smo već par 

puta apelirali na komunalna poduzeća da kroz područje Općine Koprivnički Ivanec na smiju 

voziti jer imaju svoje puteve do Piškornice. Napomenuo je kako će se provjeriti. Ponovio da 

ne možemo znati kada i tko prođe ali da je bilo intervencija da ne krate puteve i da idu kuda 

trebaju. 

G. Vrabelj je napomenuo kako je upoznat sa situacijom te da je taj crni kamion je 

uporan. Na više mjesta smo već zvali da vidimo čiji je. Osobno je ulovljen i poslikane su 

tablice, tako da će imati sankcije kada se od MUP-a dobiju podaci.  

G. Švegović se osvrnuo na put koji je dodijeljen Piškornici odnosno RCGO-u 

napominjući da neki od vijćenika koji su u ovom sazivu su donijeli nepovolljnu odluku za 

mještane Općine Koprivnički Ivanec. Na to je on kao načelnik poslato veto i tražio mišljenje 

od Ministarstva graditeljstva gdje tada bio ministar g. Štromar. On je tu odluku poništio i u 

našu korist donio odluku da se ta odluka vijeća poništava. Tko je poslije urgirao i poništio 

njegovu odluku ne zna, samo zna da se očito nije išlo na to da se pomogne mještanima nego 

da se pomogne pojedincima, tako da ne bi htio širiti ovo ako je već gotovo i parcele prodane, 

teško da će se što uspjeti. Jedino može biti uz ogradu, ali onda mora biti otkup od susjednih 

parcela.  

Gđa. Blažević je postavila pitanje ako se sve to tada znalo, zašto se nije reagiralo.   

G. Švegović je pojasnio kako je u njegovom sazivu vijeće donijelo odluku da se to 

daje Piškornici. Ne može se dati jer je trebala biti procjena, sve zemlje su procijenjene i 

trebali su otkupiti. To je prošlo. Ministarstvo je donijelo odluku da se odluka vijeća poništava 

i u novom sazivu je ta odluka od Štromara poništena. To postoji crno na bijelo. 

Gđu. Hodžić je interesiralo da li je to Piškornica zanemarila na što je g. Švegović 

odovorio da je netko urgirao na ministarstvo i oni su poništili od Štromara odluku.  

Pročelnika i gđu. Blažević je interesiralo, kad se već spominje, tko je urgirao na 

ministarstvo. 

G. Švegović je ponovio ako je donesena odluka o poništenju odluke vijeća da se taj 

put dodijeli Piškornici, samo poništenjem te ministrove odluke može ponovno dobiti na 

korištenje Piškornica. Nikako drugačiji. Napomenuo je kako postoji odluka gdje je Štromar 

poništio odluku vijeća.  

Općinski načelnik je pojasnio kako je Piškornica zbog tog puta išla mijenjati 

kompletnu projektno-tehničku dokumentaciju. Taj put nema veze više sa onim putom. Sada je 

složeno „slijepo crijevo“ upravo iz razloga jer se na onoj sjednici kada su bili „cirkusi“ bila 

ponuđena rješenja i moglo se dogovoriti, međutim s ondašnjim načinom ponašanja teško je 

bilo nešto napraviti. Mišljenja je da je u onom mandatu bio on načelnik možda bi uspjeli nešto 

riješiti i imali bi put, ali tako je kako je.  

Predsjednik je napomenuo da općinski načelnik proba porazgovarati oko te 

problematike i da se vidi da li je moguće nešto po pitanju puta nešto uraditi ili ne tako da se 

više oko toga ne vijeća.  



G. Salajec se osvrnuo na raspravu oko puta napominjući da ima prisutnih koji uopće 

ne znaju kako i kamo taj put ide. Poznato je g. Švegoviću, g. Kenđelu, g. Sremcu. Put ulazi u 

česticu Piškornice a dalje od ograde je općinski put te zatražo potvrdu g. Švegovića. 

G. Švegović je komentirao da je komisija u sastavu Sremec, Pavlić i on bila na terenu. 

G. Sremec se uključio u raspravu te napomeuo kako je g. Švegović tamo bio pristojaqn 

i uljuda i sve prihvaćao da bi došao na vijeće i sve okrenuo i promijenio mišljenje. 

G. Švegović je komentirao da se ne može nikome donirati već mora biti procjena i 

može se prodati te da je vijeće donijelo odluku. 

G. Sremec se osvrnuo na izjavu g. Švegovića da ima saznanja da je ministrova odluka 

poništena te postavio pitanje da li zna tko je poništio tu odluku na što je g. Švegović 

odgovorio kako to nije bilo u njegovom sazivu.  

G. Sremec je zaključio kako se radi o manipulaciji na što je g. Švegović odgovorio 

kako nije manipulacija te će na slijedeću sjednicu vijeća donijeti odluku od Štromara.  

Predsjednik je zaključio raspravu te napomenuo g. Švegoviću da donese odluku te da 

se vidi o čemu se radi, da li je netko poništio. 

 Nakon rasprave sa 7 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 1 glasom SUZDRŽAN donijet 

ZAKLJUČAK 

 o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Koprivnički 

Ivanec za razdoblje od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine 

 

 Polugodišnje izvješće se nalazi u prilogu zapisnika i čini njegov sastavi dio.  

 

 Točka 4. 

 

 Općinski načelnik je dao informaciju kako je Vlada RH donijela odluku o osnovici za 

izračun plaća i naknada saborskih zastupika, župana, gradonačelnika i općinskih načelnika. 

Obzirom da se radi o većem povećanju primanja za volonterski rad na općini. Pojasnio je 

kako je neto plaća iznosila 752,00 eura što je bila dosadašnja osnovica pomnožena sa 

koeficijentom 4,26 umanjeno za 50%. Obzirom na povećanje osnovice plaće koja sada iznovi 

947,18 eura i ako se to pomnoži sa koeficfijentom 4,26 i umanji za 50%, iznos naknade bio 

bio cca 1.400,00 eura neto. Napomenuo je kako ne želi prešutjeti takvu stvar te je stavio 

prijedlog umanjenja koeficijenta na 3,23 te bi time naknada iznosila cca 1.101,00 neto. 

Obzirom da su protekle tri godine životni troškovi porasli, a istovremeno i povećali prihodi 

općine, Općinskom vijeću je dao na raspolaganje odlučivanje o koeficijentu. Pojasnio je kako 

po novoj osnovici ne može biti niža naknada od dosadašnje. Ponovio je kako je svima poznato 

da je on zaposlen te da dužnost općinskog načelnika obavlja volonterski uz naknadu, te svi 

mogu vidjeti imovinsku karticu na stranicama Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa. 

Dao je informacije o svojoj plaći i stambenim kreditima. Obzirom da su svim načelnicima 

porasle plaće, smatra da obzirom na puno toga što se uradilo u općini u protekle godine 

možda i zaslužuje neko povećanje. Napomenuo je kako smo u prošlom mandatu imali p 

profesionalnog načelnika čija je bruto II plaća bila 2.871,91 eura, a u 37 mjeseci koliko prima 

plaću od 752,00 neto odnosno cca 1.100,00 bruto je ispala ušteda od 64.707,08 eura za 

općinu.  

 Gđa. Hodžić se osvrnula na iznošenje podataka te zamolila da ako govori o svojoj neto 

plaći onda neka se govori i o neto plaći bivšeg načelnika, na što je općinski načelnik ponovio 

kako je spomenuo i bruto te zamolio da se slu'ša i sve se može vidjeti na snimci.  

 G. Švegović je komentirao koliko je bruto II, na što je općinski načelnik predočio 

platne liste.  

 Gđa. Hodžić je napomenula da je država podigla osnovicu na što je općinski načelnik 

pojasnio da Općinsko vijeće može korigirati koeficijent, a osnovica se ne može dirati jer je 

donijeta od strane Vlade RH te kako je to situacija gdje su općinski načelnici stavljdeni u 

dosta nezgodni položaj.  



 G. Švegović je napomenuo kako platna lista ima samo bruto I ne i bruto II te 

napomenuo kako se manipulira. Konkretno zanima koliko iznosi bruto II. 

 Pročelnik je pojasnio kako je bivši načelnik bio profesionalac i imao je plaću na koju 

se obračunava bruto II. Današnji načelnik je volonter i nema plaću već naknadu i na to se ne 

obračunava bruto II. To su dvije različite stvari. 

 G. Kenđela je zanimalo da li će primati volontersku naknadu plus svoje plaće na što je 

mu je pozitivno odgovoreno. Nadalje, osvrnuo se na povećanje plaće općinskim službenicima 

primjerice pročelnika i komunalnog redara te konstatirao da to može saznati sutra ili za sat 

vremena iako je rečeno da je to tajna.  

 Pročelnik je pojasnio kako koeficijent načelnika nema nikakve veze sa službenicima. 

Zakonom je definirano da Vlada RH donosi odluku o osnovici temeljem koje se obračunava 

plaća za predsjednika i članove Vlade, saborske zastupnike, ministre, župane, gradonačelnike 

i općinske načelnike i Općinsko vijeće o tome ne može raspravljati niti ima zakonsko pravo 

na to. Ono o čemu općinsko i gradsko vijeće i župaijska skupština mogu raspravljati je 

koeficijent. Svaka plaća se računa množenjem osnovice sa koeficijentom. Vijeće može 

smanjiti, povećati, prihvatiti koeficijent a osnovicu ne. Sada je došlo do toga da je vlada 

podigla osnovicu temeljem koje se obračunavaju plaće odnosno u našem slučaju volonterska 

naknada. Obratio se g. Kenđelu i ponovio kako to apsolutno nema veze sa službenicima koji 

rade u općini jer ste spmenuli ste pročelnika i komunalnog redara. Ponovio je da se to odnosi 

na dužnosnike odnosno općinske načelnike, gradonačelnike i župane. Službenici su zaposleni 

temeljem natječaja i imaju svoje ugovore te općinsko vijeće isto tako odlučuje o 

koeficijentima službenika i namještenika, a što je već nekoliko puta bilo na raspravi i dobili su 

informacije o plaćama.  

 Općinski načelnik je pojasnio da je prijedlog smanjena koeficijenta isključivo njegova 

odluka što nije morao, a niti vijeće ne može samoinicijativno smanjiti ili povećavati primanja. 

To ide samo na prijedlog općinskog načelnika. Obzirom da je došlo do povećanja imao je 

moralnu dužnost da o tome obavijesti općinsko vijeće i predloži izmjenu koeficijenta ako bi to 

vijeće htjelo prihvatiti. Što se tiče plaća općinskih djelatnika, to vam mogu, ako žele oni 

osobno reći dok se od općine može dobiti informacija koliko se izdvaja za sve plaće. Oni u 

radnici kao u Podravki, na županiji, privatnim firmama. Pojasnio je kako su svi dužnosnici 

obvezni početkom godine podnositi imovinsku karticu iz koje se vide sva primanja i sve 

obveze i to je sve vidljivo na internetu. Nova plaća nije upisana u karticu jer tek početkom 

godine se unose podaci.  

 G. Sremec se osvrnuo na raspravu te napomenuo kako se načelnik mora pravdati za 

nešto što nije htio. Zaključio kako su pojedinci postali zločesti ljudi. Krene se sa pričom da se 

ne spominje bruto II, te se krene u raspravu vrlo nastrojeno da se nšto ne dozvoli, a uopće se 

nije slušalo. Ne razumije gđu. Hodžić zašto bi bila protiv toga da općinski načelnik uzme ono 

što mu pripada i o čemu je netko drugi odlučio, već da se mora pravdati oko toga. Osvrnuo se 

na konstataciju g. Švegovića da se manipulira a i sam zna da bruto II nema na naknadu već 

samo na zaposlenje na što g. Švegović odgovara da to nije znao. 

 Obzirom na upadanje u riječ članova vijeća, predsjednik je prisutne upozorio da će 

zbog takve komunikacije biti prisiljen prekinuti raspravu. 

 Općinski načelnik se osvrnuo na raspravu te postavio pitanje bivšem načelniku zašto 

kod prelaska u profesionalnca nije svoj koeficijent dao raspolaganje već slušio o tome.  

 G. Švegović je konstatirao da se vidi način manipulacije iz primjera g. Sremca. 

Napomenuo je kako je u vrijeme volonterstva dao prijedlog da se smanji koeficijent za 10% 

dok si je g. Sremec kao vijećnik podigao. Nadalje, taj koeficijent koji je bio u vrijeme kada je 

bio profesionalac, a izglasalo ga je vijeće za vrijeme bivšeg načelnika Petričevića, je problem 

a sada je država podigla i nije problem. Istaknuo je kako je to manipulacija.  

 G. Sremec je ponovio kako g. Švegović opet manipulira jer se na njegov zahtjev 

koeficijent nije smanjio za 10% sa čime se g. Švegović nije složio.  



 Predsjednik je prekinuo raspravu te napomenuo kako je pred svima dokument sa 

podacima o koeficijentu koji je trenutno 4,26, a općinki načelnik predlaže da se isti smanji na 

3,23 pošto je porasla državna osnovica i o tome je potrebno odlučiti. Napomenuo je kako je to 

jedina tema, dok sve okolo rečeno nema veze. Što je bilo prije pet ili deset godina nema 

smisla na ovim vijećima vući jer moramo razgovarati o drugim pitanjima. Općinski načelnik 

je dao prijedlog i na vijeću je da odluči. Napoemuo je kako nikad nije bio problem u novcima 

već u ljudima te zaključio kako više nema rasprave. 

 Nakon rasprave sa 3 glasa ZA i 6 glasova PROTIV prijedlog smanjenja 

koeficijenta nije prihvaćen i Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim 

pravima općinskog načelnika Općine Koprivnički Ivanec nije prihvaćena. 

 

 Točka 5. 

 

-Predsjednik se osvrnuo na dostavljen zapisnik sa prošle sjednice i na isti nije bilo primjedbi.

  

Nadalje, napomenuo je kako je dobio informaciju kako u novom vrtiću ne radi grijanje na 

pelete te postavio pitanje da li je informacija točna. Da se griju na klime jer peć ne 

fukncionira. 

Pročelnik je pojasnio kako je kontaktirao sa ravnateljicom i kako se radi o tome da se tek sada 

prvi puta grijanje pušta u pogon. Doći će ovlašteni serviser koji će pustiti u pogon. Dao je 

informaciju kako je napravljena edukacija domara oko toga, ali se nisu baš snašli pa je 

dogovoreno da će se prilikom prvog puštanja u pogon pozvati ovlaštenog servisera. Nikakvih 

drugih problema oko toga nije bilo.  

Predsjedik je zahvalio na obrazoloženju.  

G. Švegović je komentirao zar nisu bili vođeni iskustvom bivšeg načelnika dok peći nisu 

valjale pa su opet na pelete dali u vrtić na što je pročelnik odgovorio da se ne radi o takvim 

pećima.  

 

-Gđu. Hoždić je intersiralo da li se od ministarstva dobio odgovor što će se sa zgradom 

školskog stana rješavti.  

Pročelnik je dao informaciju kako nismo zaprimili odgovor i prije 2-3 tjedna poslana 

požurnica ministarstvu sa pitanjem što se čeka. Ponovio je informaciju, koja je bila dana na 

jednoj od sjednica, da se takve stvari čekaju po godinu dana.   

 

-G. Salajec je dao informaciju kako su sprave na dječjem igralištu u Botinovcu nagnule i 

dosta sjele u zemlju te je mišljenja da bi to trebalo poravnati. 

Općinski načelnik je odgovorio kako prvo treba provjeriti što se dogodilo pa će se vidjeti da li 

mogu riješiti naši radnici ili će se netko zvati.  

Pročelnik je napomenuo kako se sve sprave na temeljima pa je mogućnost da su temelji sjeli.  

 

-Gđa. Blažević je napomenula kako ima dosta pitanja oko odvoza otpada odnosno plastike. 

Da li je moguće ugovoriti da se plastika odvozi barem dva puta mjesečno. 

Općinski načelnik je dao informaciju kako se o tome razgovaralo na skupštini Komunalca te 

kako su rekli da imaju jedu od najjeftinih cijena sakupljanja otpada i to iziskuje da nema puno 

odvoza. Načelno je rečeno da se za iduću godinu ta brojka dolazaka poveća jer svi imamo 

problema sa papirom i plastikom. Kanta nije dovoljna i potrebno je još vreća.  

-Predsjednik se osvrnuo na razgovor oko odvoza stakla sa kućnog praga, da li se po tom 

pitanju nešto promijenilo ili će još biti na zelenim otocima.  

Općinski načelnik je ponovio kako je to za početak išlo u Legradu i Drnju. Ako će se to 

pokazati dobrim onda bi sve općine išle na to i smanjiti će se spremnici. Što se tiče toga, 

morati će se ispoštovati određena pravila na način da staklo mora biti čisto i slično.  

 



-Gđa. Hodžić je dala prijedlog da se socijali podignu primanja jer se za najveći cenzus ne 

može kupiti više od dva metra drva. Smatra da se ne radi o puno osoba s područja općine. 

G. Sremec se složio sa prijedlogom gđe. Hodžić. 

Općinski načelnik je napomenuo kako će se provjeriti pravilnik koja su sredstva u 

pitanju. Jedom se već podizao cenzus no moguće je to mijenjati i prilagođavati. Slaže se da su 

cijene porasle. Napomenuo je kako će se na jednom od slijedećih vijeća riješiti jer se mora 

dosta toga uskladiti prilikom izrade pravilnika i dosta je komplicirano.  

Gđa. Hodžić je dala opasku da se cenzus dobro ne obračunava prilikom dodjele 

naknade. Jedan član obitelji je podnio zahtjev za pomoć. Taj član ima malu mirovinu i uz tu 

mirovinu ima uzdržavanoga člana koji nema nikakva primanja. Po tumačenju predsjednika 

socijalnog vijeća podjela ide na način da se odredi prema priloženim primanjima. Sugerirala 

je da se prilikom novog pravilnika to unutra to i upiše. Da se gleda cijela obiteljska situacija. 

Znači ako taj čovjek ima malu mirovinu i još k tome jednog ili dva uzdržavana člana da se 

onda to dijeli na tri osobe a ne na jednu.  

Općinski načelnik se osvrnuo na ono što je ranije rekao da se vidi koliko je to 

komplicirano jer da se kako god napravi uvijek će biti nezdovoljnih. Isto je tako i sa 

božićnicama i uskrsnicama. Osvrnuo se na cenzus isplata božićnica i uskrsnica i to je trebalo 

biti povećanje no tri mjeseca prije je vlada podigla mirovine i onda su ispali iz cenzusa, tako 

da je to teško uskladiti. No svakako će se razmotriti i riješit će se. 

Gđa. Hodžić je pojasnila. Ako je u obitelji jedno primanje i na to primanje ide više 

uzdržavanih članova sa tom istom mirovinom da se tu socijalno davanje obračunava na 

obiteljsko davanje. Ne zato jer je jedan član zamolio naknadu, onda i ona tri člana mogu 

podnijeti zamolbu.  

 Općinski načelnik je pojasnio kako naknada ide po kućanstvu.  

 Pročelnik je pojasnio kako su prilikom podnošenja zamolbi u obvezi dostaviti dokaz o 

primanjima za sve članove kućanstva i ne može jedan član kućanstva dobiti naknadu i onda za 

dva mjeseca se javiti drugi član kućanstva sa zamolbom.  

 Općinski načelnik je pojasnio da su cenzusi određeni na temelju prihoda kućanstva ne 

pojedinca.  

 Gđa. Bebek je dala informaciju kako je bila situacija da je jedan član kućanstva podnio 

zamolbu i odobrena mu je naknada i za šest mjeseci je zamolbu podnio drugi član kućanstva 

no podsjetila je da je socijalno vijeće tu drugu zamolbu odbilo iz razloga jer je kućanstvu već 

dodijeljena pomoć. 

 Općinski načelnik se složio da prijedlog gđe. Hodžić nije loš. Radi se o tome da se 

ukupna primanja kućanstva podijele sa brojem članova obitelji i da taj iznos bude cenzus za 

soijalnu pomoć. Ali to treba razraditi.  

 

  

 Budući da se više nitko ne javlja za riječ, predjsednik završava sjednicu u 21:10 sati. 

 

  

          Zapisničar:                                                                                Predsjednik: 

      Dubravka Bebek                                                                      Zlatko Pavlić, oec. 


